

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

Nr.66/5/30.03.2020

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 30.03.2020 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 7 zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.64/2020.

La sedința sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție. La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron și doamna secretar Jianu Elena Sidonia

Ca invitați participă membrii din aparatul propriu al Primăriei, delegații sătești: Gruia Gabriel, Iftode Grigore și Dărăbași Nelu.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 28.02.2020, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere.

Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal . Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi contra, 0 abțineri .

Președintele de sedință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Hațegului, pentru comuna Bretea Română, pe anul 2020.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului APV de la care începe licitația pentru masa lemnoasă pe picior, ce va fi scoasă la vânzare din fondul forestier proprietate a comunei Bretea Română, administrat de Regia Publică Locală Ocolul Silvic Valea Hațegului, în anul 2020

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC GOSPODARUL BRETEAN SERV SRL a cărui asociat unic este Consiliul Local Bretea Română, pe anul 2020

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației UAT Comuna Bretea Română pe anul 2020 în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân”

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației UAT Comuna Bretea Română pe anul 2020 în calitate de membru al Asociației „SALVITAL” Hunedoara

6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de stabilire a unor criterii privind regimul atribuirii la cerere a unei suprafețe de teren, din terenurile aflate în domeniul privat al Comunei Bretea Română, pentru construirea unei locuințe proprietate personală conform prevederilor Legii 15/2003

7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020, la nivelul autorității contractante Comuna Bretea Română.

8. Raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei Bretea Română pe anul 2019

9. Raportului asupra gestionării bunurilor aparținând UAT Comuna Bretea Română supuse inventarierii anuale la data de 31.12.2019.

10. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi prezentată . Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Hațegului, pentru comuna Bretea Română, pe anul 2020. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Adinela Mihaiela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.26/2020.**

La punctul doi al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre aprobarea prețului APV de la care începe licitația pentru masa lemnoasă pe picior, ce va fi scoasă la vânzare din fondul forestier proprietate a comunei Bretea Română, administrat de Regia Publică Locală Ocolul Silvic Valea Hațegului, în anul 2020. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnii consilieri Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Adinela Mihaiela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.27/2020.**

La punctul trei al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC GOSPODARUL BRETEAN SERV SRL a cărui asociat unic este Consiliul Local Bretea Română, pe anul 2020. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Beica Ioan Aron, Gușe Emanuel, Jurj Ioan. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Adinela Mihaiela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.28/2020.**

La punctul patru al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației UAT Comuna Bretea Română pe anul 2020 în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Adinela Mihaiela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11

voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.29/2020.**

La punctul cinci al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației UAT Comuna Bretea Română pe anul 2020 în calitate de membru al Asociației „SALVITAL” Hunedoara. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Adinela Mihaiela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.30/2020.**

La punctul șase al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de stabilire a unor criterii privind regimul atribuirii la cerere a unei suprafețe de teren, din terenurile aflate în domeniul privat al Comunei Bretea Română, pentru construirea unei locuințe proprietate personală conform prevederilor Legii 15/2003. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Comșa Ligia Claudia. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.31/2020.**

La punctul șapte al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020, la nivelul autorității contractante Comuna Bretea Română. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.32/2020.**

La punctul opt al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă Raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei Bretea Română pe anul 2019.

Se votează în unanimitate de toți consilierii prezenți

La punctul nouă al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă Raportul asupra gestionării bunurilor aparținând UAT Comuna Bretea Română supuse inventarierii anuale la data de 31.12.2019

Se votează în unanimitate de toți consilierii prezenți

Se trece la ultimul punct, diverse.

Domnul consilier Gușe Emanuel arată că ar fi dorit să supună dezbaterii consiliului local suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre referitor la anularea evenimentelor culturale – artistice programate în perioada următoare, iar sumele alocate desfășurării acestor evenimente să fie direcționate în scopul prevenirii răspândirii COVID-19, ASTFEL:

- Către Spitalul Orășenesc Hațeg

- Pentru achiziționarea de materiale sanitare necesare populației (măști, mănuși, dezinfectanți)

Domnul primar îi comunică că în conformitate cu prevederile OUG nr.57/2019, un proiect de hotărâre poate fi inițiat de cel puțin trei consilieri locali. Evenimentele cultural-artistice aferente anului 2020 au fost aprobate prin HCLnr.6/2020, ele nu mai pot fi anulate, dar desfășurarea acestor evenimente a fost suspendată prin Ordonanța Militară nr.1/2020, deci oricum nu se mai pot desfășura. Avem în vedere ca la o rectificare bugetară, în funcție de evoluția evenimentelor, sumele alocate desfășurării acestor evenimente să fie redistribuite în funcție de necesități.

Referitor la alocarea de sume din bugetul local al comunei către Spitalul orașenesc Hațeg, acest lucru se poate, spitalul fiind în subordinea consiliului local Hațeg. Se poate organiza eventual la nivelul comunei o strângere de fonduri prin donații, pentru dotarea Spitalului din Hațeg cu echipamente de protecție.

Domnul consilier Jurj Ioan cere să fie achiziționate măști, mănuși, dezinfectante care să fie distribuite cetățenilor comunei.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BEICA IOAN ARON**



**SECRETAR GENERAL
JIANU ELENA SIDONIA**

